

Kérjük, értékelje pár mondatban a képzést, oktatót:

Felkészítésem, személynégye ^{szarvasi tudása} 'alléluarosa' temi e fel-
adatér készítése i

Abszolút felkészült. A legnagyobb előmenetis hangyban
tudok doll nyilatkozni.

Felkészült oktató, minden felmerült kérdésre
kielégítő választ kaptunk, életrevidítő példákra
keresettel került átadásra a tudás.

Kedves, figyelmes oktató aki a figyelmüket fenntartva
felhívta a figyelmüket a tananyag
szerepét mindkét irányban oktatókat.

Kellemes környezetben, hirtelen tudás
oktatással elfűtött a nap volt.
Köszönöm

Judith nagyon kedves magánban, részletesen és józart-
tellen foglalkozott magunkkal. A "magyar" anyagot
is értékes tudás ként. Mindenképp tanulásra
törekve. Köszönöm

Közvetlen és barátságos. Értékes
magyarok

OKTATÓ: nagyon lelkiismeretes, figyelmes, h.
mindenképp megfigyelte az anyagot. Türelemes, gratu-
latas és nagyon érti a

KÉPZÉS: jól terjedő. Mindent megkapunk,
ami szükséges a sikeres tanulásra.

Az oktató értékes, alapos, és segítőkész.

A népszerű értékes anyagokkal olyan szemléltetéseket alkalm-
maz, ami megkönnyíti a tanulásra a tananyag jelentését.

Szorgalmasabb, megfigyelő a tananyag, jól kidolgozott.

Nagyon elégedett vagyok az oktatókkal és a képzéssel és mind az iskolai színvonalal.

Köszönöm!

A képzést oktatókat nyújtó oktató szakértő nagyon érthetően és érdekesen ~~ny~~ adta le. Nagyon meg voltam elégedve.

OKTATÓVAL TELJES MÉRTELÉKEN MEG VAGYOK ELÉGEDEVE.
FELKÉSZÜLT SEGÍTŐKÉSZ OKTATÁST AZ INTÉZMÉNY 2 ÖKLENDŐ MENTÉSEN LEFOLYATTA.

Az oktató teljeskörű tájékoztatást adott, az vizsgára felkészítő anyag jól kidolgozott

Könnömmel a magas színvonalú felkészítést és a kapott anyagot

TELJES MÉRTELÉKEN MEGFELELT AZ ELVÁRÁSAINKNAK AZ ELADÁS MÓDJA, MEGVEZETÉSÉGE ITUD ÁRA AZ OKTATÓNAK TÖKELTES VOLT A KÉPZÉS ANYAGA, MÓDJA ÉS

Segítőken, érthetően - bőségesen leadta a vizsga anyagot!

A képzés jól felépített, tudásának átadására a képzés anyag, ami teljes mértékben elégedett. A képzés, képzés, segítőkész oktató szakértő az órán való jelenlét.

Ez a második képzésem, és maximálisan elégedett vagyok a Tanáróktól oktatói anyagával. Mindenes nagyon segítőkész, bármilyen kérdészel fordulhatok hozzá, kérésre alkalommal is a Tanáróktól valóban.